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Letošní školní rok začal zcela netradičně. Novinek bylo 

rovnou několik. Již o prázdninách přijela do České 

republiky americká stážistka Ellie, která s našimi 

studenty stráví celý školní rok. Učitelé se postupně 

vrátili ze vzdělávacích programů v zahraničí, studenti 

se na ně naopak chystají a všichni společně doufají, že 

v následujících deseti měsících se budeme potkávat 

osobně ve škole při běžné výuce.  

 

Už je za námi… 

Konec prázdnin tráví učitelé již tradičně přípravou na 

nový školní rok, letos byla jejich práce rozšířena o 

dvoudenní školení k připravovanému týdnu se 7 návyky 

skutečně efektivních lidí. První dny ve škole se nijak 

nelišily od jiných zahájení školního roku, avšak druhý 

zářijový týden se všichni studenti zapojili do týdne se 

7 návyky. Každý den je čekal program spojený se dvěma 

návyky. Vyučující si pro ně připravili zajímavý program, 

úkoly, materiály a cílem bylo ukázat žákům, jak se stát 

efektivním člověkem, tzn. jak pracovat sám se sebou, 

s okolím, se svým nadáním, povinnostmi i volným časem. 

Reakce studentů nás mile překvapily a ukázalo se, že to 



nebyl ztracený čas, ale že opravdu přinesl cenné 

informace a „návody“, jak pracovat doma i ve škole.  

Druhé a třetí ročníky se po celý rok zapojují do 

projektu Pokusné ověřování kombinované výuky. 

Získané výsledky nám pomohou zajistit, aby případná 

distanční výuka probíhala co nejefektivněji.  

Na počátku října se vydalo 8 studentek 4. ročníku do 

irského Dublinu. Zde na ně čekal měsíc praxe, 

poznávání země a prohlubování angličtiny. Za odměnu 

dostaly studentky certifikáty a také Europassy. Asi 

nikoho nepřekvapí, že byly pobytem nadšené a ani se 

jim nechtělo zpět do lavic.  

Mezi nejlepšími učiteli Olomouckého kraje byla také 

naše vyučující, Jana Suchánková. Za svou práci a 

nadšení si ocenění zcela zasloužila.  

Krásného podzimního počasí využili studenti třetích 

ročníků a vyjeli na vodácký kurz, ani letos nikdo nebyl 

zklamaný a užili si pobytu u vody opravdu na 100 %. Po 

návratu do školy se zapojili do akcí na pomoc těm, kteří 

v životě neměli tolik štěstí. Podpořili jsme Den proti 

rakovině, poprvé jsme se zúčastnili akce  Krabice od 

bot a předali tak dárky dětem, k nimž Ježíšek neměl co 

přinést. V podobném duchu jsme podpořili nemocné 

děti, a to nákupem vánočních hvězd. Během těchto akcí 

žáci nejen pokračovali ve výuce, ale absolvovali rovněž 

různé workshopy, přednášky a projekty.  

 

Nechyběly ani soutěže, v již tradičním Ekotýmu 

obsadili naši žáci 4. místo, jeli také na mezinárodní 



soutěž Šenovský datel a velmi dobře zde 

reprezentovali naši školu, proběhly Pišqworky, 

olympiády, sudoku a nově také předvánoční kvíz 

z češtiny. Zapojili jsme se do nových projektů v rámci 

eTwinningu, tentokrát je téma E-nfluencers a je 

zaměřeno na tzv. e-bezpečí.  

Studentské firmy rozjely své podnikání a výrobky 

prodávaly nejen ve škole, ale také na prodejní výstavě 

v kině Metro 70. Snaha našich podnikatelů přinesla své 

ovoce a firmy úspěšně vydělávaly peníze. Také jejich 

propagace byla výborná, svědčí o tom 3. místo o 

nejlepší logo v Olomouckém kraji.  

Naši školu jsme představili během dní otevřených dveří 

v listopadu online a v lednu již osobně.  

 

Čeká nás… 

Studentské pobyty v rámci Erasmu jsou plánovány na 

jarní měsíce, musíme tedy věřit, že se podaří je 

realizovat. Také firmy budou pokračovat ve své 

činnosti, zúčastní se různých soutěží a my jim budeme 

držet palce. Zimní pohodu si pojedou užít na lyžařský 

pobyt studenti prvních i druhých ročníků. Pokud nás nic 

nezastaví, vyšleme žáky rovněž na vodácký kurz, na 

praxe a na různé jiné akce a výlety.  

Maturanti se připravují na zkoušku dospělosti, na 

přijímací zkoušky a na vstup do další životní etapy. 

Nejen jim popřejeme hodně štěstí a pevných nervů. 

Krásné následující týdny přejeme všem.  
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